
 

 
Ata da 15ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027.

Aos vinte e um dias do mês de 

sede da Biblioteca Municipal Ru

Oliveira, 277, os membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de 

Apoio à Cultura, instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 

2011 e nomeados através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, 

representante da Secretaria Municipal de Cultura e

Florentino, representante de entidade Cultura

representante da Secretaria Municipal da Fazenda

Ribeiro Borges, presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais

convidado. A Srª Luciene Cibelle Gomes deu in

todos que os documentos desta Comissão só serão assinados após reunião 

dos membros e com Ata publicada sobre o assunto. Lembrou também do sigilo 

que deve ser respeitado sobre todas as análises de documentos feitas por esta 

Comissão. Salientou que, todos os assuntos deverão ser deliberados em 

reuniões presenciais e com registro em Ata.   Comunicou que

do Protocolo nº62.186/2025, em nome desta comissão e

secretaria de Cultura solicitando o remanejamento da verba destinada

Chamamento Público 013/25, antes 

efeito, devido ao Sr. Pedro não estar, naquele momento, fazendo parte desta 

Comissão. A presidente nos comunicou o rece

663/2026 “Remanejamento de recursos entre categorias 

2025: Sobre o Chamamento Público 009/25, foi remanejado da categoria 

para a categoria “A”, o valor de R$35.000,00 (Mom. 663/25)

Chamamento Público 015/25, foi remanejado da categoria 

30.000,00 para a categoria 

presidente desta Comissão, o memorando de nº 3.197/2026 da Secretária de 

Cultura, Srª Vanessa Manarelli de Barros Rocha à esta Comissão Deliberativa, 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027. 

dias do mês de janeiro de 2026, reuniram-se ordinariamente na 

Biblioteca Municipal Rubens do Amaral, sito Rua Armando Salles de 

os membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de 

Apoio à Cultura, instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 

2011 e nomeados através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, 

Secretaria Municipal de Cultura e a Srª. Maria de Fátima 

Florentino, representante de entidade Cultural., o Sr. Lucas Costa Magalhães, 

representante da Secretaria Municipal da Fazenda e o Sr.  Pedro Henrique 

Ribeiro Borges, presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais

A Srª Luciene Cibelle Gomes deu início à reunião

todos que os documentos desta Comissão só serão assinados após reunião 

dos membros e com Ata publicada sobre o assunto. Lembrou também do sigilo 

que deve ser respeitado sobre todas as análises de documentos feitas por esta 

que, todos os assuntos deverão ser deliberados em 

reuniões presenciais e com registro em Ata.   Comunicou que 

Protocolo nº62.186/2025, em nome desta comissão e enviado para a 

secretaria de Cultura solicitando o remanejamento da verba destinada

úblico 013/25, antes do processo ser finalizado

efeito, devido ao Sr. Pedro não estar, naquele momento, fazendo parte desta 

A presidente nos comunicou o recebimento do Memorando 

Remanejamento de recursos entre categorias – Editais do FMAC 

o Chamamento Público 009/25, foi remanejado da categoria 

, o valor de R$35.000,00 (Mom. 663/25)

Chamamento Público 015/25, foi remanejado da categoria “A”, o valor de R$ 

30.000,00 para a categoria “D”. Foi então apresentado pela SrªCib

ente desta Comissão, o memorando de nº 3.197/2026 da Secretária de 

Cultura, Srª Vanessa Manarelli de Barros Rocha à esta Comissão Deliberativa, 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

se ordinariamente na 

Armando Salles de 

os membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de 

Apoio à Cultura, instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 

2011 e nomeados através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, 

Srª. Maria de Fátima 

Sr. Lucas Costa Magalhães, 

Pedro Henrique 

Ribeiro Borges, presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais, como 

ício à reunião lembrando a 

todos que os documentos desta Comissão só serão assinados após reunião 

dos membros e com Ata publicada sobre o assunto. Lembrou também do sigilo 

que deve ser respeitado sobre todas as análises de documentos feitas por esta 

que, todos os assuntos deverão ser deliberados em 

 as assinaturas 

enviado para a 

secretaria de Cultura solicitando o remanejamento da verba destinada ao 

do processo ser finalizado, perdem seu 

efeito, devido ao Sr. Pedro não estar, naquele momento, fazendo parte desta 

bimento do Memorando 

Editais do FMAC 

o Chamamento Público 009/25, foi remanejado da categoria “C” 

, o valor de R$35.000,00 (Mom. 663/25) e sobre o 

, o valor de R$ 

Foi então apresentado pela SrªCibelle, 

ente desta Comissão, o memorando de nº 3.197/2026 da Secretária de 

Cultura, Srª Vanessa Manarelli de Barros Rocha à esta Comissão Deliberativa, 
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solicitando a anuência na utilizaçã

Fundo Municipal de Apoio à Cultura para fins de requalificação da Vila 

Ferroviária Araçatuba. Mais especificamente para reforma, recuperação e 

adequação da antiga plataforma ferroviária. Após discussão, não houve 

consenso dentre os membros desta Comissão para aprovação.

Lucas Costa Magalhães e Pedro Henrique Ribeiro Borges 

com a aprovação imedia

comissão com a Secretária par

discussão sobre o retorno do Sr. Pedro Henrique Ribeiro Borges, como 

membro desta comissão. Foi solicitado que o Conselho enviasse um Ofício 

comunicando seu retorno como membro desta Comissão Deliberativa.

presidente finalizou, informando que a próxima r

26 de janeiro de 2026, às 14h

Amaral. Nada mais a tratar, a reunião foi finalizada e eu Maria de Fátima 

Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 

membros da Comissão Deliberativa.

 

Luciene Cibelle Gomes 

Presidente da Comissão Deliberativa

Representante da SMC 

 

 

Maria de Fátima Florentino

1º Secretária da Comissão Deliberativa

Representante de Entidades Culturais 

 

 

Lucas Costa Magalhães  

2º Secretário da Comissão Deliberativa

Representante do SMF 

solicitando a anuência na utilização do valor de R$ 3.000.000,00

Fundo Municipal de Apoio à Cultura para fins de requalificação da Vila 

Ferroviária Araçatuba. Mais especificamente para reforma, recuperação e 

adequação da antiga plataforma ferroviária. Após discussão, não houve 

nsenso dentre os membros desta Comissão para aprovação.

Lucas Costa Magalhães e Pedro Henrique Ribeiro Borges não concordaram 

com a aprovação imediata e decidiu-se então, solicitar uma reunião desta 

comissão com a Secretária para maiores informações.  Passou

discussão sobre o retorno do Sr. Pedro Henrique Ribeiro Borges, como 

membro desta comissão. Foi solicitado que o Conselho enviasse um Ofício 

comunicando seu retorno como membro desta Comissão Deliberativa.

presidente finalizou, informando que a próxima reunião fica marcada para o dia 

, às 14h30, na sede da Biblioteca Municipal Rubens do 

. Nada mais a tratar, a reunião foi finalizada e eu Maria de Fátima 

Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 

ros da Comissão Deliberativa. 

 

Presidente da Comissão Deliberativa 

 

Maria de Fátima Florentino 

1º Secretária da Comissão Deliberativa 

Representante de Entidades Culturais  

Lucas Costa Magalhães   

2º Secretário da Comissão Deliberativa 

 

o do valor de R$ 3.000.000,00 da conta do 

Fundo Municipal de Apoio à Cultura para fins de requalificação da Vila 

Ferroviária Araçatuba. Mais especificamente para reforma, recuperação e 

adequação da antiga plataforma ferroviária. Após discussão, não houve 

nsenso dentre os membros desta Comissão para aprovação. Os senhores 

não concordaram 

se então, solicitar uma reunião desta 

Passou-se então a 

discussão sobre o retorno do Sr. Pedro Henrique Ribeiro Borges, como 

membro desta comissão. Foi solicitado que o Conselho enviasse um Ofício 

comunicando seu retorno como membro desta Comissão Deliberativa.A 

eunião fica marcada para o dia 

Biblioteca Municipal Rubens do 

. Nada mais a tratar, a reunião foi finalizada e eu Maria de Fátima 

Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos 
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